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Η 20η τελετή απονομής του κοινωνικού βραβείου Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου
«Πίστη και Πιστότητα» πραγματοποιήθηκε στον Κρατικό Μέγαρο Κρεμλίνου στις 13 Δεκεμβρίου
2012.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου των Κηδεμόνων του Ιδρύματος Ανδρέα του Πρωτοκλήτου κ. Β.
Γιακούνιν ανέγνωσε μήνυμα του Προέδρου της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν προς τους τιμηθέντες και όλους
τους μετέχοντες στην πανηγυρική εκδήλωση. «Οι τιμηθέντες με αυτή την τιμητική διάκριση είναι
έγκυροι κρατικοί και κοινωνικοί παράγοντες, κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας,
γνωστοί επιστήμονες, στρατηγοί, πολύ καλοί άνθρωποι με ταλέντα, οι οποίοι είναι το καύχημα της
Πατρίδος μας. Η αγλαόκαρπη τους προσφορά, η τεράστια δημιουργική ενέργεια αξίζουν της πλέον
υψηλής αναγνώρισης και του σεβασμο», αναφέρει το Μήνυμα του Αρχηγού Κράτους.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ανέγνωσε Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου προς τους οργανωτές, μετόχους και τους προσκεκλημένους της
τελετής.

Όπως αναφέρει το μήνυμα, τα βραβεία «Για την πίστη και την πιστότητα» απονέμονται σε
ανθρώπους, οι οποίοι υπηρέτησαν ιδιαιτέρως την Πατριδα, αυξάνοντας την ομορφιά και τη δόξα
της. «Αυτή η εκδήλωση δεν καλείται να τονίσει την προσφορά των τιμηθέντων μόνο, αλλά κια τη
σημασία αυτής της κατηγορίας όπως η πιστότητα για την προσωπική και την κοινωνική ζωή, η οποία
η πιστότητα προβλέπει την ελεύθερη θυσία των ατομικών συμφερόντων προς όφελος εκείνων, τους
οποίους αγαπουμε», - υπενθύμισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος. Χωρίς την πιστότητα των
συζύγων δεν υπάρχουν ευτυχείς γάμοι, χωρίς την πιστότητα στους λόγους είναι αδύνατο να
έχουμε έμπιστες σχέσεις στις υποθέσεις μας και στην πολιτική, χωρίς την πιστότητα στο
στρατιωτικό καθήκον είναι αδύνατο να επικρατήσουμε στη μάχη, χωρίς την πιστότητα στο Θεό
είναι αδύνατο να αποκτήσουμε αρετές και να κληρονομήσουμε τη Βασιλεία των Ουρανών. Είναι
εύκολο να είμαστε αφοσιωμένοι όταν εκείνο στον οποίο πρέπει να δείχνουμε πιστότητα είναι



ανελλιπής και χαίρει καθολικού σεβασμού. Πολύ πιο δύσκολο είναι όταν πρέπει να είσαι
αφοσιωμένος σ΄εκείνο, το οποίο ξαφνικά αποδεικνύεται όχι και τόσο τέλειο, όπως οι άρρωστοι
γονείς μας, οι σύζυγοι, που γηράσκουν, η αποδυναμωμένη πατρίδα, ένα κοπιώδες έργο. Υπό αυτές
τις συνθήκες δοκιμάζεται η δύναμη του ανθρώπινου χαρκατήρα, η ικανότητα του ανθρώπου να
αντέξει. Ο αγώνας της πιστότητας είναι ακριβώς να ακολουθεί ο άνθρωπος την πορεία του σταθερά
όταν ακόαμ έρχονται οι δυσκολίες».

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης στο μήνυμά του εξέφρασε την ελπίδα του ότι και στο περαιτέρω στην
Πατριδα μας δε θα εκλείψουν οι αφοσιωμένοι εργάτες, γενναίοι άνθρωποι με πιστές καρδιές.

Τα βραβεία απένειμαν ο κ. Β. Γιακούνιν, ο Μητροπολίτης Ομσκ και Ταβρίτσεσκογιε Βλαδίμηρος, ο
Πρόεδρος της Επιτροπής για την απονομή Διεθνούς Βραβείου Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του
Πρωτοκλήτου πιλότος – κοσμοναύτης, ήρωας της Σοβιετικής Ένωσης κ. Ο. Ατκώφ.

Στην τελετή ακόμα παρέστησαν ο Αρχιεπίσοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων, Επικεφαλής του
Γραφείου του Πατριαρχείο Αντιοχείας στη Μόσχα και ο Επίσκοπος Μοράβιτσι Αντώνιος,
εκπρόσωπος του Πατριάρχου Σερβίας στη Μόσχα, πλήθος προσκεκλημένων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53307/
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